
Dovolj denarja za izobraževanje obrtnih delavcev

Znanje — najcenejša
naložba

Kadar govorimo in pišemo o
drobnem gospodarstvu, nekateri
pomislimo na obrtne delavnice
proizvodnega in storitvenega
značaja, drugi pa na majhna
podjetja obrtnega značaja. Ce v
prvem segmentu drobnega go-
spodarstva večkrat omenjamo
nosilce obrti, pa v drugem prav
gotovo dajemo prednost delav-
cem. Delavci iz obrtnih delavnic
in iz podjetij obrtnega značaja
so se letos tudi prvič zbrali
(12.9.) na tako imenovanem 5.
delovnem in tovariškem sre-
čanju obrtnih delavcev Slovenije
v Teharjih pri Celju.

Za delavce pri obrtnikih skrbi
za finančno plat izobraževanja
ob delu in iz dela (!), za širjenje
splošnega znanja in za kulturno
bogatenje Medobčinski sklad za
izobraževanje delavcev na
področju samostojnega oseb-
nega dela Ljubljana, Miklošičeva
26. Občinski odbor sindikata
obrti Ljubljana-Šiška pa rešuje
njhove statusne zadeve, omo-
goča koriščenje dopusta, spod-
buja športno dejavnost in se
trudi, da bi lahko delavcem pri
obrtnikih intenzivneje pomagali
pri reševanju stanovanjske pro-
blematike.

V naši občini je po podatkih iz
1985. leta zaposlenih v obrtnih
delavnicah 1610 delavcev in
delavk. Med njimi je 53 odstot-
kov kvalificiranih, 45 odstotkov
nekvalificiranih, 2 odstotka
administrativnih delavcev in
nekaj delavcev z cfrugimi stop-
njami izobrazbe.

Iz poročila o delu sklada je
mogoče razbrati, da so se
delavci in delavke lani udeleže-
vali šolanja na srednji stopnji
(6), v visokošolskih ustanovah
(3), pri tečajih iz varstva pri delu
(280), na tečaju iz vodenja pos-

lovnih knjig (1), tujih jezikov (3),
za poklicnega voznika (1), za
voznika viličarja (1), raznih dru-
gih tečajih (1), pri Narta studiu.
Radi so se udeležili poučnih
izletov po Sloveniji, Jugoslaviji
in v tujino ter gledaliških, oper-
nih in drugih predstav v Ijub-
Ijanskih in drugih kulturnih usta-
novah.

Žal pa tudi med delavci in
delavkami pri obrtnikih v naši
občini ni nikogar, ki bi se odločil
za dokončanje osnovne šole,
za učenje slovenščine, za izo-
braževanje iz dela (redno
šolanje), kljub temu, da ni
denarnih ovir, da se ne bi udele-
ževali tudi teh oblik izobraže-
vanja.

Letošnji plan financiranja izo-
braževanja ob delu in iz dela je
še bogatejši kot pretekla leta.
Ker pa bi bilo navajanje 26 po-
stavk plana šolanja prezah-
tevno, naj še enkrat zabeležimo,
da je mogoče vse podatke o tem
dobiti na Miklošičevi 26 v Ljub-
Ijani.

Ker smo omenili OO ZS, na-
vedimo, da je v njej manj kot
polovica delavcev pri obrtnikih,
kljub temu, da je šišenska
osnovna organizacija, ki ji pred-
seduje Miro Miloševič, zelo
delavna in je zato letos prejela
republiško priznanje in častno
plaketo Sindikata delavcev obrti
Slovenije. Skupaj z občinskim
sindikalnim svetom si bo priza-
devala, da bi dobili tudi sekre-
tarja za drobno gospodarstvo in,
da bi oblikovali sklad skupne
porabe po zgledu združenega
dela tudi za delavce pri obrtni-
kih. To bi bil pomemben korak k
izenačitvi položaja delavca v
samostojnem osebnem delu z
delavcem v združenem delu.
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